

## Carlos imzaya yakın

SAMSUNSPOR, Nice forması giyen 25 yaşındaki santrfor Kevin Carlos'un transferinde son aşamaya geldi. ■ 8'DE

## SAMSUNSPOR'a Çağlar'ı önerdiler

FENERBAHÇE'nin milli futbolcusu Çağlar Söyüncü, menajerler aracılığıyla Samsunspor'a önerildi. ■ 8'DE

## Reis komşu ülkeye geliyor

SAMSUNSPOR'u son olarak çalıştıran Thomas Reis'in, Bulgaristan devi Ludogorets ile anlaşmaya vardığı iddia edildi. 52 yaşındaki Alman teknik adam, Samsunspor'u Temmuz 2024 - Şubat 2026 tarihleri arasında çalıştırmış ve Kırmızı-Beyazlı ekibin başında çıktığı 72 maçta 1.63 puan ortalaması yakalamıştı. ■ HABERİ 8'DE

## 'Kadromuzu güçlendireceğiz'

SAMSUNSPOR İcra Kurulu Üyesi Mustafa Aztopal, beIN SPORTS'a yaptığı açıklamada yeni sezon hedeflerini paylaştı. ■ HABERİ 8'DE

# IHEANACHO BOMBASI!

SAMSUNSPOR, serbest statüdeki Nijeryalı golcü Kelechi Iheanacho'yu kadroya katmak için tüm şatları zorluyor. Manchester City, Leicester City ve Sevilla gibi kulüplerde oynamış olan oyuncunun transferi için Beşiktaş ve Bursaspor'un da devrede olduğu iddia ediliyor. ■ 8'DE

GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne

# Arena

11

Temmuz 2026  
Cumartesi



E-Dergi'nin yeni sayısı yayınlandı ■ HABERİ 2'DE

Kaçak olduğu iddiasıyla gündem olan DevGross şimdi de otopark alanını rantta dönüştürdü!

# KİM İZİN VERDİ?



Araçlar karayoluna park etmek zorunda kaldı

Samsun'da, daha önce 'haksız rekabet' gerekçesiyle tepki çeken indirim çadırının bir yenisi, DevGross'un otopark alanında kuruldu. Tuhafiyeciler Odası Başkanı Akbaş, "Kim izin verdi" diyerek esnafın mağduriyetine dikkat çekti

### OTOPARK ALANINA DEV ÇADIRLAR KURULDU

SAMSUN'da, esnaf odalarının daha önce "haksız rekabet" oluşturduğu gerekçesiyle sert tepki gösterdiği indirim çadırlarının bir yenisi, Samsun-Ankara Karayolu'na cepheli Kaan

Ege Plaza DevGross'un açık otopark alanında kuruldu. DevGross, geçtiğimiz yıl hizmete açılmasının ardından kaçak olduğu iddialarıyla da gündeme gelmişti.

### BAŞKAN AKBAŞ: ESNAFIMIZI MAĞDUR ETMEYİN!

İNDİRİM çadırlarının haksız rekabet oluşturduğu gerekçesiyle esnafı mağdur ettiğini savunan Samsun Tuhafiyeciler Odası Başkanı Ahmet Akbaş, belediyelerin yerel esnafı

koruması gerektiğini vurgulayarak, "Bu çadırlara izin verilmemesi gerekiyor. Burada sadece esnaf değil, tüketici de zarar görüyor" şeklinde konuştu. ■ HABERİ 6'DA



## 'Gücümüzü dünyaya kanıtladı'

"KARADENİZ'in Mavileştirilmesi Eko-Inovasyon Yarışması"nda dünya birincisi olan Aybuke Eldemir'i ağırlayan STSO Başkanı Murzioğlu, genç mühendislerin başarılarının geleceğe dair umutları güçlendirdiğini söyledi. ■ 4TE

## Kurumlara denetim çağrısı

SAMSUN Pazarcılar Odası Başkanı Muhammet Yazıcı, kentte yaklaşık 4 bin pazarcının bulunduğu ancak bunların sadece 500'ünün kayıtlı olduğunu belirterek, belediyeler ve ilgili kurumlara denetim çağrısı yaptı. ■ 4TE

## Sorumlu emlakçı değil mülk sahibi!

SATEM Başkanı Oral, artan kira ve konut fiyatlarından emlakçıların sorumlu tutulmasının doğru olmadığını belirterek, fiyatların mülk sahipleri tarafından belirlendiğini söyledi. ■ HABERİ 4TE



Sağlıkta şiddeti önlemek için sistem değişmeli! ■ HABERİ 5TE

## Bafra'da sünnet şöleni

BAFRA Belediyesi'nin bu yıl 22'ncisini düzenleyeceği Geleneksel Sünnet Şöleni kapsamında başvurusu alınan çocukların sünnet işlemleri başladı. Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, hastanede çocukları ziyaret etti. ■ HABERİ 5TE

## Canik Keşif Kampüsü'ne bir ödül daha

CANİK Belediyesi Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü, bilim ve toplum alanında Türkiye'nin en iyi bilim merkezi ödülünün sahibi oldu. ■ HABERİ 5'TE



## Nesli tehlike altında!

SAMSUN'un Çarşamba ilçesindeki Yeşilirmak Nehri'ne 30 bin Mersin balığı yavrusu salındı. Nesli tehlike altında bulunan türün korunması ve doğal popülasyonunun güçlendirilmesi amaçlanan çalışmada, balıkçılara da av yasağına uyulması çağrısı yapıldı. ■ 3TE



## 15 Temmuz programı belli oldu!

SAMSUN Valiliği, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü kapsamında kentte düzenlenecek anma programını açıkladı. Şehitlik ziyaretlerinden yürüyüşe, anma törenlerinden selen programına kadar birçok etkinlik vatandaşla buluşacak. ■ HABERİ 7'DE

## Manda ürünleri markalaşıyor

SAMSUN'da "Mandadan Markaya Projesi" kapsamında süt veriminin artırılması, manda sütü ürünlerinin yanı sıra et, deri ve boynuzdan elde edilebilecek ürünlerin geliştirilmesi, coğrafi işaret ve pazarlama çalışmalarıyla üretici gelirinin yükseltilmesi amaçlanıyor. ■ 3TE





BAFRA.....	26 - 20
ÇARŞAMBA.....	27 - 20
VEZİRKÖPRÜ.....	30 - 15
KAVAK.....	23 - 16
HAVZA.....	25 - 15
TEKKEKÖY.....	28 - 21
19 MAYIS.....	24 - 19
TERME.....	27 - 19

SAMSUN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ TARAFINDAN HAZIRLANAN SAMSUN E-DERGİ'NİN 16. SAYISI YAYINLANDI

# Canik ilçesi mercek altında!

Büyükşehir Belediyesi'nin hayata geçirdiği Türkiye'nin ilk interaktif dijital dergi yayını pşan Samsun E-Dergi'nin 16. sayısı okuyucuyla buluştu. Usta oyuncu Nevra Serezli, şarkıcı Buray ile sanatçı Esat Kabaklı ve yazar Ahmet Şerif İzgören gibi isimlerin yer aldığı yeni sayıda şehrin parayan yıldızı Canik ilçesi mercek altında

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi tarafından Türkiye'nin ilk interaktif dijital dergisi olarak hayata geçirilen Samsun E-Dergi'nin 16'ncı sayısı yayınlandı. Zengin ve özgün içeriğiyle dikkat çeken dergi, her sayısında olduğu gibi bu sayısında da sanat, kültür, tarih ve yaşamın farklı alanlarını tek çatı altında bir araya getiriyor. Dergide, ünlü oyuncu ve seslendirme sanatçısı Nevra Serezli ile pop müziğin sevilen isimlerinden Buray'ın özel röportajlarının yanı sıra Türk halk müziği sanatçısı Esat Kabaklı ve yazar Ahmet Şerif İzgören gibi birçok değerli isimle gerçekleştirilen söyleşiler yer alıyor.

**CANİK İLÇESİ ELE ALINDI**

Her sayısında Samsun'un zengin

tarihini, doğal güzelliklerini, kültürel mirasını ve sanatsal birikimini okuyucularıyla buluşturan Samsun E-Dergi, bu sayısında da şehrin farklı köşelerinde saklı kalan değerleri gün yüzüne çıkarıyor. Samsun'un farklı bir ilçesini okurlara gösteren Samsun E-Dergi bu kez rotasını Canik ilçesine çeviriyor; doğal güzellikleri, sosyal yaşamı ve kültürel zenginlikleriyle öne çıkan Canik ilçesini farklı yönleriyle yakından tanıma fırsatı sunuyor. Zengin içeriğiyle dikkat çekiyor. Birbirinden değerli röportajlar, özgün yazılar ve zengin içeriğiyle hazırlanan Samsun E-Dergi'nin 16'ncı sayısına, www.samsunedergi.com adresi üzerinden ücretsiz olarak erişim sağlanabiliyor. ■ SBB BÜLTEN



BİRBİRİNDEN  
ÖZEL  
RÖPORTAJLAR  
YENİ SAYIDA!

## Mete Adanır anısına dostluk müsabakası

Samsunspor Futbol Akademisi ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) U12 Milli Takımı arasında, Kıbrıs Türk futbolunun unutulmaz isimlerinden Mete Adanır anısına dostluk müsabakası gerçekleştirildi



SAMSUNSPOR formasıyla gösterdiği mücadele ve karakterle kulüp tarihinde iz bırakan Mete Adanır'ın hatırasını yaşatmak amacıyla düzenlenen organizasyon, genç sporcuları aynı sahada buluşturdu. Dostluk ve kardeşlik ruhu içerisinde geçen müsabakada, sporun birleştirici gücü ön plana çıktı. Karşılaşmanın ardından düzenlenen törende, Samsunspor Kulübü Başkan Vekili Veynel Bilen, Futbol Akademisi İdari Koordinatörü Savaş Serdar ve KKTC U12 Milli Takımı Sorumlusu Hüseyin Kızmazoğlu, sporcuları tebrik ederek madalya ve katılım sertifikalarını takdim etti. Törende

yapılan konuşmalarda, Mete Adanır'ın Kıbrıs Türk futbolu ve Samsunspor'a bıraktığı değerli mirasa vurgu yapılırken, Samsunspor Futbol Akademisi ile KKTC futbolu arasındaki güçlü bağların geliştirilerek sürdürülmesinin önemine dikkat çekildi. Genç sporcuların unutulmaz anılar biriktirdiği organizasyon, dostluk, dayanışma ve fair-play ruhunun öne çıktığı anlamlı bir buluşma olarak tamamlandı. Kıbrıs Türk futbolunun önemli oyuncularından olan Mete Adanır, 1989 yılında Samsunspor kafesinin geçirdiği trafik kazasında hayatını kaybetmişti. ■ İHA

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ'NİN KATKILARIYLA DÜZENLENECEK OLAN ULUSLARARASI SAMSUN OPEN ATP CHALLENGER 50 BAŞLIYOR



25 FARKLI  
ÜLKEDEN SPORCU  
YER ALACAK

## Tennisin yıldızları Samsun'da buluşacak

Büyükşehir Belediyesi'nin katkılarıyla 27 Temmuz-2 Ağustos tarihlerinde düzenlenecek olan Uluslararası Samsun Open ATP Challenger 50'nin resmi oyuncu kabul listesi açıklandı. Türkiye Tenis A Milli Erkek Takımı'nın yer alacağı turnuvaya 25 farklı ülkeden sporcular katılacak

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi'nin katkılarıyla, Türkiye Tenis Federasyonu gözetiminde Green Golf ve Tenis Kulübü tarafından düzenlenen Uluslararası Samsun Open ATP Challenger 50, 27 Temmuz ile 2 Ağustos 2026 tarihleri arasında Samsun Golf Kulübü'nde gerçekleştirilecek. Güçlü oyuncu kadrosu ve geniş uluslararası katılımıyla dikkat çeken Samsun Open ATP Challenger 50'nin resmi oyuncu kabul listesi açıklandı. ATP Challenger Tour takviminde yer alan organizasyonda sporcular, tekler ve çiftler kategorilerinde mücadele edecek. Turnuva, bir hafta boyunca uluslararası düzeyde tenis heyecanını Samsun'a taşıyacak. Ana tabloya doğrudan kabul alan 20 oyuncunun yanı sıra 6 eleme oyuncusu, 4 wild card ve 2 special exempt oyuncusuyla toplam 32 tenisçi ana tablo mücadelesi verecek. Resmi kabul listesine göre turnuvada 25 farklı ülkeden sporcu yer alıyor. Ana tablo oyuncular arasında Fransa, Büyük Britanya, Amerika Birleşik Devletleri, Hindistan, Ukrayna, Romanya, Lübnan, Bulgaristan ve Moldova gibi birçok ülkeden tenisçiler bulunuyor. Turnuvada



aynca Türkiye Tenis A Milli Erkek Takımı sporcularına da yer alacak. **SPOR ŞÖLENİNE DÖNÜŞECEK** Samsun Büyükşehir Başkanı Halit Doğan, "Sporun şehri Samsun'umuzda, Uluslararası Samsun Open ATP Challenger 50 Turnuvası'na ev sahipliği

yapmanın mutluluğunu ve gururunu yaşıyoruz. Samsun, sahip olduğu güçlü spor altyapısı, modern tesisleri ve uluslararası standartlardaki organizasyon kabiliyetiyle spor turizminde her geçen gün daha da önemli bir konuma yükseliyor. Geçtiğimiz yıl başanyla gerçekleştirdiğimiz Uluslararası Samsun Open WTA 125 Turnuvası'nda dünyanın farklı ülkelerinden kadın sporcularımızı şehrimizde ağırlamış, sporun birleştirici gücünü hep birlikte yaşamıştık. Bu yıl da Samsun Open ATP Challenger 50 organizasyonu aynı heyecanı paylaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Samsun'umuz dünya tenisinde önemli turnuvalara ev sahipliği yapmaya başladı. İnaniyorum ki turnuva boyunca şehrimize gelen sporcularımız ve misafirlerimiz yalnızca unutulmaz bir spor deneyimi yaşamakla kalmayacak; Samsun'umuzun doğal güzelliklerini, tarihi ve kültürel zenginliklerini yakından tanıma fırsatı bulacak. Turnuvaya katılan tüm sporcularımıza başarılar diliyorum, tüm hemşehrilerimizi bu büyük spor şölenine ortak olmaya davet ediyorum" dedi. ■ SBB BÜLTEN



ROTAW

✓ Emlak ✓ Turizm  
✓ Rent a Car ✓ Danışmanlık

SAMSUN'UN ÇARŞAMBA İLÇESİNDE YEŞILIRMAK NEHRİ'NE 30 BİN MERSİN BALIĞI YAVRUSU BIRAKILDI

# Nesli tehlike altında!

Samsun'un Çarşamba ilçesindeki Yeşilirmak Nehri'ne 30 bin Mersin balığı yavrusu salındı. Nesli tehlike altında bulunan türün korunması ve doğal popülasyonunun güçlendirilmesi amaçlanan çalışmada, balıkçılara da av yasağına uyulması çağrısı yapıldı

TARIM ve Orman Bakanlığı Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen "Su Kaynaklarının Bahiklandırılması Projesi" kapsamında Samsun'un Çarşamba ilçesinde Yeşilirmak Nehri'ne 30 bin Mersin balığı yavrusu bırakıldı. Su kaynaklarındaki nesli tehlike ve baskı altında bulunan türlerin desteklenmesi, çeşitli nedenlerle zarar gören su ürünleri stoklarının arttırılması amacıyla hayata geçirilen proje kapsamında, Samsun İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda balıklandırma programı düzenlendi. Mersin balığının en önemli üreme ve yaşam alanlarından biri olan Yeşilirmak Nehri'nde gerçekleştirilen programda, Karadeniz havzasının

doğal türlerinden 15 bin adet karaca Mersin yavru balığı ile 15 bin adet sivri burun Mersin yavru balığı suyla buluşturuldu. 30 BİN YAVRU DOĞAYA SALINDI Çarşamba ilçe merkezinde bulunan Yeşilirmak Doğal Yaşam Parkı önünde gerçekleştirilen programa kurum yetkilileri ile davetlilerin katıldığı programda konuşan Samsun İl Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yılmaz, "2023 yılında 5 bin, 2024 yılında da 5 bin olmak üzere toplam 10 bin adet Mersin balığını göletlerimize bırakmıştık. Bu yıl ise 30 bin adet Mersin balığını Yeşilirmak Nehri'ne bırakıyoruz. Mersin balığının doğaya bırakılması, bakanlığımızın iç sulardaki balık stoklarının korunması ve sürdürülebilirliğinin sağlanması amacıyla yürüttüğümüz



çalışmalar kapsamında gerçekleştirilmektedir. Balık neslinin korunmasına yönelik proje çerçevesinde bugün

**AĞLARA  
TAKILAN BALIĞI  
GERİ BIRAKIN!**



**BALIKÇILARI UYARDI!** Bırakılan balıkların yaşamlarını denizde sürdürebileceğini, yaklaşık sekiz yıl sonra üreme olgunluğuna ulaştıklarında yeniden doğdukları nehir yataklarına dönmelerini dile getiren Yılmaz, "Bakanlığımızın ilgili birimlerinin koordinasyonunda yürütülen bu çalışmalarla Mersin balığı neslinin korunması ve gelecek nesillere aktarılması hedeflenmektedir. Buradan balıkçılarımıza da özellikle seslenmek istiyorum. Mersin balığının avlanması yasaktır. 1997 yılından bu yana Mersin balığının avcılığı tamamen yasaklanmıştır. Balıkçılarımızın ağlarına Mersin balığı takılması durumunda, balığı vakit kaybetmeden ve zarar vermeden tekrar denize bırakmaları gerekmektedir. Bu konuda bugüne kadar gösterdikleri hassasiyeti bundan sonra da sürdürmelerini bekliyoruz" diye konuştu. Proje kapsamında Yeşilirmak Nehri'nde Mersin balığı popülasyonunun arttırılması ve türün gelecek nesillere aktarılması hedefleniyor. ■ İHA



burada 30 bin adet Mersin balığını Yeşilirmak Nehri ile buluşturduk" dedi. Mersin balığının gerek eti gerekse havayla ekonomik değeri oldukça yüksek ve kaliteli bir tür olduğunu belirten Yılmaz, son 30 yılda dünyada yetiştiriciliğinin yaygınlaştığını, en fazla üretimin Çin'de yapıldığını söyledi. Türkiye'de de son yıllarda yetiştiricilik çalışmalarının başladığını ifade eden Yılmaz, üretimin artmasının doğal kaynaklar üzerindeki avcılık baskısını azaltacağını kaydetti.

SAMSUN'DA MANDA ÜRÜNLERİNİN MARKALAŞTIRILMASI VE ÜRETİCİLERİN GELİRİNİN ARTIRILMASI HEDEFLENİYOR

## Manda ürünleri markalaşıyor

Samsun'da yürütülen "Mandadan Markaya Projesi" kapsamında süt veriminin artırılması, manda sütü ürünlerinin yanı sıra et, deri ve boynuzdan elde edilebilecek ürünlerin geliştirilmesi, coğrafi işaret ve pazarlama çalışmalarıyla üretici gelirinin yükseltilmesi amaçlanıyor

SAMSUN'da hayata geçirilen "Mandadan Markaya Projesi" ile manda ürünlerinin markalaştırılması ve üreticilerin gelirinin artırılması hedefleniyor. Ondokuzmayıs Yerel Eylem Grubu Derneği tarafından hazırlanan 60 bin dolar bütçeli proje, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı tarafından uygulanan Küresel Çevre Fonu Küçük Destek Programı kapsamında yüzde 50 hibe almaya hak kazandı. Projede Ondokuz Mayıs Üniversitesi, Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı, Samsun İli Damızlık Manda Yetiştiricileri Birliği, Bafra Ticaret Borsası ve Engiz Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi paydaş olarak yer alıyor. **SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK DESTEKLENECEK** Ondokuzmayıs Yerel Eylem Grubu Derneği Başkanı Tolga Erel, proje ile Kızılırmak Deltası'ndaki manda varlığının sürdürülebilirliğini desteklemeyi ve manda ürünlerini daha görünür hale getirmeyi amaçladıklarını söyledi. Proje kapsamında öncelikle üreticilere yönelik anket çalışması yapıldığını belirten Erel, ihtiyaçlara göre eğitim programı oluşturulduğunu anlattı. Samsun'un 14 binden fazlası Kızılırmak Deltası'nda olmak üzere 26 binin üzerinde manda varlığıyla Türkiye'de bu alanda önemli konumda bulunduğunu vurgulayan Erel, "Manda ürünlerini ön plana çıkaracak markalaştırma çalışmamız var. Coğrafi



işaret alımıyla ilgili faaliyetimiz olacak. Ayrıca üreticilerimizi iyi uygulama örneklerini görmeleri için teknik geziye götürmeyi, ulusal ölçekte bir çalıştay düzenlemeyi planlıyoruz" dedi. Mandanın Kızılırmak Deltası için önemli olduğunu vurgulayan Erel, "Manda, delta için vazgeçilmez bir unsur. Bölgede 6 ay boyunca serbest dolaşır. Sürdürülebilirliği sağlamak ve popülasyonun artışı bu bağlamda çok önemli" ifadesini kullandı. **KADIN VE GENÇLERİN İSTİHDAM EDİLECEK** Derneğin başkan yardımcısı ve proje koordinatörü Turgay Rizeli ise proje ile kadın ve gençlerin manda yetiştiriciliğine ilgisini arttırmayı hedeflediklerini dile getirdi. Manda ürünlerinin katma değerli hale getirilmesiyle sektöre ilginin artacağına işaret eden Rizeli, "Manda ürünlerinin

tanınırlığının artması, coğrafi işaret süreciyle ulusal ve uluslararası düzeyde daha bilinir hale gelmesiyle gençlerimizin ve kadınlarımızın bu sektöre daha fazla ilgi duymalarını düşünüyoruz." diye konuştu.

Rizeli, şunları kaydetti: "Proje kapsamında yalnızca süt ürünlerine değil, manda boynuzu, derisi ve et ürünlerine yönelik çalışma da yapılacak. Yerel ve ulusal işletmelerin desteğiyle manda markası ön plana çıkarılacak. 19 Mayıs, Alaçam ve Bafra bölgelerinde 45 üreticiye anket uygulandı. Çıkan ihtiyaçlara göre eğitim programı oluşturuldu."

**SÜT VERİMİ 6 LİTREYE ÇIKARTILACAK** Bölgede manda başına günlük süt veriminin yaklaşık 2,7 litre olduğunu, bunun istenen seviyenin altında kaldığına dikkati çeken Rizeli, orta vadede süt verimini 5-6 litre seviyesine çıkarmayı hedeflediklerini söyledi. Süt veriminin artmasıyla ürün çeşitliliğinin ve pazara sunulan ürün miktarının da artacağını anlatan Rizeli, "Mandacılığın sorunlarını ele alacağız. Devletimiz mandacılığa destekliyor. Bu desteklerin çeşitlendirilmesi noktasında taleplerimiz oluşabilir. Coğrafi işaret sürecini de başlatarak manda ürünlerini daha seçici ve tercih edilir hale getirmeye çalışacağız" diye konuştu. ■ AA



Samsun'un Vezirköprü ilçesine bağlı Kovalı Mahallesi ve çevre yaylalarda hayvancılıkla uğraşan üreticiler, son aylarda artan ayı saldırılarını nedeniyle büyük mağduriyet yaşadıklarını belirterek yetkililerden acil çözüm talep etti

**KOVALI Mahallesi** önceki dönem muhtarı Enver Tunç ve üreticiler, yaklaşık 2-3 aydır Merzifon ile Vezirköprü sınırları içerisindeki yaylalarda ayı popülasyonunun belirgin şekilde arttığını ifade etti. Yaşanan durumun artık yalnızca bir yaban hayatı meselesi olmaktan çıktığını vurgulayan üreticiler, can ve mal güvenliğinin ciddi şekilde tehdit altında olduğunu dile getirdi. **KORKU İÇİNDE YAŞAMAK İSTEMİYORUZ!** Üreticiler, ayların büyükbaş hayvanlara saldırarak telef olmalarına neden olduğunu, aylarca emek vererek yetiştirdikleri hayvanlarını korumakta güçlük çektiklerini belirtti. Her gece yeni bir saldırı yaşanabileceği endişesi taşıdıklarını ifade eden yayla sakinleri, geçim kaynaklarının büyük risk altında olduğunu kaydetti. Açıklamada, hayvanlara yönelik saldırıların yanı sıra vatandaşların can güvenliği konusunda da kaygı duyulduğuna dikkat çekilerek, "Bugün

hayvanlara saldıran ayların yarı çocuklarımızı, kadınlarımızı ya da yaylada çalışan üreticilere saldırmayacağını kim garanti edebilir? Yaylalarda korku içinde yaşamak ve üretim yapmak istemiyoruz" ifadelerini yer verdi. **ÜRETİCİLER YETKİLİLERE SESLENDİ** Sorunun çözümü için daha önce Doğa Koruma ve Milli Parklar başta olmak üzere ilgili kurumlara defalarca başvuruda bulduklarını belirten üreticiler, taleplerinin yaban hayatına zarar verilmesi olmadığını vurgulayarak, ayların doğal yaşamın bir parçası olduğunu ancak insan hayatının ve üreticinin emeğinin de korunması gerektiğini ifade etti. Kovalı Mahallesi sakinleri ve yaylacılar, "Bizler üretmeye devam etmek istiyoruz. Korkuyla değil, güven içinde yaylacılık yapmak istiyoruz. Bir insanın hayatı tehlikeye girmeden, daha fazla hayvan telef olmadan gerekli adımların atılmasını bekliyoruz" diyerek çağrılarını tekrarladı. ■ İHA



## Samsun'da tarımsal üretim çalışmaları yerinde incelendi

TARIM ve Orman Bakanlığı Bitkisel Üretim Genel Müdür Yardımcısı İhsan Emiraloğlu, Samsun'da tarımsal üretim, AR-GE çalışmaları ve kırsal kalkınma faaliyetlerine yönelik incelemelerde bulundu. Gerçekleşen ziyaretlerde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alan Emiraloğlu, üreticiler ve sektör temsilcileriyle bir araya gelerek tarımsal üretimin geliştirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulundu. ■ İHA

ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
46,978	53,789	6.203,93
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
46,991	53,802	6.203,93

## SAMSUN TSO BAŞKANI MURZIOĞLU ÇEVRE TEKNOLOJİSİNDE ZİRVEYE ÇIKAN ELDEMİRİ MAKAMINDA KABUL ETTİ

# 'Teknoloji ve mühendislik gücü dünyaya kanıtlandı'

STSO Başkanı Murzioğlu, "Karadeniz'in Mavileştirilmesi Eko-İnovasyon Yarışması"nda dünya birincisi olan Aybuke Eldemir'i makamında ağırladı. Murzioğlu, Samsun'da geliştirilen projenin uluslararası alanda gördüğü takdirin, kentün üretim, teknoloji ve mühendislik potansiyelini ortaya koyduğunu belirterek, genç mühendislerin başarılarının geleceğe dair umutları güçlendirdiğini söyledi

SAMSUN Ticaret ve Sanayi Odası (STSO) Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, Dünya Bankası adına UNOPS tarafından Karadeniz'deki çevresel sorunlara yenilikçi çözümler geliştirilmesini teşvik etmek amacıyla düzenlediği, "Karadeniz'in Mavileştirilmesi (Blueing the Black Sea) Eko-İnovasyon Yarışması"nın Moldova'daki büyük finalinde kendi öz kaynakları ve mühendislik altyapısıyla geliştirdiği "Modüler Mikroplastik Filtrasyon Sistemi Projesi" ile zirvede yer alarak destek almaya hak kazanan Arven Çevre bünyesinde görev yapan Çevre Mühendisi Aybuke Eldemir'i makamında kabul etti.

**ULUSLARARASI PROJEYE DÖNÜŞTÜRDÜM**

Oldukça samimi geçen ziyarette yürüttüğü proje hakkında bilgi veren Çevre Mühendisi Aybuke Eldemir, mikroplastikler üzerine uzun yıllardır akademik çalışmalar yürüttüğünü belirterek, "Yüksek lisans tezimi



mikroplastikler üzerine hazırladım ve yaklaşık iki yıl boyunca bu konuda yoğun araştırmalar yaptım. Mezuniyetimin ardından da çalışmalarımı sürdürerek bilgi ve deneyimimi geliştirmeye devam ettim. Dünya Bankası adına UNOPS tarafından düzenlenen Blueing the Black Sea Eko-İnovasyon Yarışması'nı öğrendiğimde, bu birikimimi somut bir projeye dönüştürmek istedim" dedi.

**MESLEĞİM ADINA BÜYÜK GURUR**

Yarışmanın çevre teknolojileri alanında geliştirilen yenilikçi fikirlerin uluslararası düzeyde değerlendirilmesine imkân sağlayan önemli bir platform olduğunu ifade

eden Eldemir, "40 ülkeden 186 profesyonel projenin yarıştığı böylesine güçlü bir organizasyonda projemizin birinci seçilmesi hem şahsım hem de ülkem adına büyük bir gurur kaynağı oldu. Atık sularda bulunan mikroplastiklerin tespit edilmesi, etkin şekilde giderilmesi ve çevreye zarar vermeden arındırılmasını hedefleyen projemizin yalnızca ülkemizde değil, Karadeniz havzasındaki diğer ülkelerde de uygulanabilecek bir çözüm modeli sunacağına inanıyorum. Bu başarı aynı zamanda Türk mühendislerinin ve ülkemizde geliştirilen çevre teknolojilerinin uluslararası alandaki

gücünü de ortaya koyuyor" diye konuştu.

**AR-GE VE İNOVASYONA DİKAKT ÇEKİTİ**

Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu ise, Samsun'dan çıkan böylesine önemli bir başarının kentün sahip olduğu nitelikli insan kaynağı ile Ar-Ge ve inovasyon kapasitesinin somut bir göstergesi olduğunu söyledi. Çevre teknolojileri gibi geleceği doğrudan ilgilendiren alanlarda geliştirilen yenilikçi projelerin hem Türkiye'nin sürdürülebilir kalkınma hedeflerine hem de uluslararası rekabet gücüne önemli katkılar sunduğunu kaydeden Başkan

Murzioğlu, "Genç mühendisimiz Aybuke Eldemir'in elde ettiği bu başarı bizleri son derece gururlandırdı. Samsun'da faaliyet gösteren bir firmada geliştirilen projenin dünya çapında takdir görmesi, şehrimizin üretim, teknoloji ve mühendislik alanındaki potansiyelini de ortaya koyuyor. Genç mühendislerimizin uluslararası platformlarda ülkemizi başarıyla temsil etmesi, geleceğe dair umutlarımızı güçlendiriyor. Kendisini ve bu başarıya emeği bulunan Arven Çevre ailesini yürekten kutluyor, çalışmalarının yeni başarılarına ilham olmasını diliyorum" ifadelerini kullandı. ■ Haber Merkezi



### KARADENİZİN FIDAN BANKASI SAMSUN'DA YILDA 3 MİLYON FIDAN ÜRETİLİYOR



## 'Yeşil Vatan'a yılda 3 milyon fidan

Samsun Orman Fidanlık Müdürlüğü, yılda yaklaşık 3 milyon fidan üretimiyle bölgedeki ağaçlandırma çalışmalarına, peyzaj düzenlemelerine ve çevresel sürdürülebilirliğe önemli katkı sağlıyor. Toplam 184 dönüm alan üzerine kurulu tesiste, orman ağacı fidanlarından süs bitkilerine, tıbbi ve aromatik bitkilerden trüf mantarı üretimine kadar geniş bir yelpazede faaliyet yürütülüyor

SAMSUN'da 47 bin 860 metrekare ekim alanı ve 13 bin 870 metrekare kapalı üretim alanına sahip fidanlıkta, orman ağacı ve süs bitkisi fidanları ile tohumlarının sağlıklı, kaliteli ve standartlara uygun şekilde üretimi gerçekleştiriliyor. Üretimde, bölgenin iklim ve ekolojik koşullarına uyum sağlayan türler tercih edilerek ağaçlandırma çalışmalarında yüksek tutma başarıları hedefleniyor. Fidanlıkta halen 48 farklı bitki türü yetiştirilirken, üretim faaliyetleri tohum ve çelikle üretim yöntemleri kullanılarak sürdürülüyor. Farklı yaş, boy ve ambalaj seçenekleriyle hazırlanan fidanlar, kamu kurumları, özel sektör ve vatandaşların ihtiyaçlarına göre sunuluyor. Tesiste ayrıca yağmurlama sulama sistemi ve üretimi destekleyen sera alanları bulunuyor. Üretim programı kapsamında 2021 yılından itibaren trüf mantarı üretimi de yapılıyor.

**YOĞUN TALEP VAR**

Samsun Orman Fidanlık Müdürlüğü bünyesinde 6 fidanlık şefliği bulunduğunu belirten Amasya Orman Bölge Müdürü Ferdi Özer, fidan üretimini hem ağaçlandırma çalışmalarına hem de vatandaşların taleplerine cevap verdiğini söyledi. Özer, "Samsun Orman Fidanlık

Müdürlüğümüzde 6 adet fidanlık şefliğimiz bulunuyor. Yıllık yaklaşık 3 milyon fidan üretiyoruz. Bu fidanların önemli bir kısmı ormanlarımızda kullanılan türlerden oluşuyor. Bunun yanında tıbbi ve aromatik bitkiler ile süs bitkileri de üretiyoruz. Amacımız orman varlığımızın artırılmasına katkı sağlamaktır. Özellikle süs bitkileri ile tıbbi ve aromatik bitkilere yoğun talep bulunuyor. Biz de imkânlarımız doğrultusunda vatandaşlarımızın bu taleplerini karşılamaya çalışıyoruz. Ürettiğimiz fidanların önemli bir kısmını vatandaşlarımıza ücretsiz olarak dağıtıyoruz. Ayrıca hem fidanlığımızda hem de depolarımızda tohumlarımızı stoklu şekilde muhafaza ediyoruz. İhtiyaç duyulması ve talep edilmesi halinde vatandaşlarımıza ve ilgili kurumlara gerekli desteği sağlıyoruz" dedi. Orman varlığının artırılması, erozyonla mücadele edilmesi ve yeşil alanların çoğaltılmasını hedefleyen Samsun Orman Fidanlık Müdürlüğü, sürdürülebilir ormancılık anlayışı doğrultusunda üretim faaliyetlerini sürdürürken, doğal kaynakların korunmasına ve çevresel sürdürülebilirliğe de katkı sunmaya devam ediyor. ■ İHA



### SAMSUN PAZARCILAR ODASI BAŞKANI MUHAMMET YAZICI'DAN GAZETEARENA.COM'A ÖZEL ÇARPICI AÇIKLAMALARI!

## Vergisini veren cezalandırılıyor

Samsun Pazarcılar Odası Başkanı Muhammet Yazıcı, kentte yaklaşık 4 bin pazarcının bulunduğunu ancak bunların sadece 500'ünün kayıtlı olduğunu belirterek kayıt dışılık, zincir marketlerle haksız rekabet ve yetersiz denetim nedeniyle pazarcı esnafının ayakta kalmakta zorlandığını söyledi. Yazıcı, belediyeler ve ilgili kurumlara denetim çağrısı yaptı

SAMSUN genelinde özellikle İlkadım ilçesinde yaklaşık 4 bine yakın pazarcı bulunduğunu belirten Yazıcı, bunların yalnızca yaklaşık 500'ünün kayıtlı olduğunu söyledi. Kayıt dışı çalışanların hiçbir resmi yükümlülük taşımadan satış yaptığını ifade eden Yazıcı, vergi ve diğer giderlerini ödeyen esnafın haksız rekabet karşısında mağdur edildiğini savundu. Zincir marketlerin sayısındaki artışın pazarcı esnafını ciddi şekilde etkilediğini dile getiren Yazıcı, marketlerin kaldırılması manav reyonu gibi kullandığımız ve yeterli denetim yapılmadığını öne sürdü. Konuyla ilgili daha önce çeşitli kurumlara başvurduklarını ancak sonuç alamadıklarını belirtti.

**SORUN DENETİM EKSİKLİĞİ**

Belediyelerin kayıtlı esnaf yeterince dikkate alınmadığını savunan Yazıcı, pazar yerlerinde düzenli kayıt sisteminin bulunmamasının hem esnaf hem de vatandaş açısından sorun oluşturduğunu söyledi. Yer tahsislerinde mevzuatın tam uygulanmadığını iddia etti. Samsun'da 47 pazar bulunduğunu



hatırlatan Yazıcı, pazar sayısının genel olarak yeterli olduğunu ancak asıl sorunun denetim eksikliği olduğunu vurguladı. Acil durum araçlarının geçişini engelleyen düzensizliklerin belediyelerin yetersiz denetiminden kaynaklandığını söyledi.

**HALK SAĞLIĞI UYARISI**

Yaz aylarında süt ürünleri ve su ürünlerinin uygun olmayan koşullarda satışa sunulduğunu belirten Yazıcı, bunun halk sağlığı açısından ciddi risk oluşturduğunu ifade etti. Pazar yerlerinde hijyen standartlarının yükseltilmesi ve denetimlerin artırılması gerektiğini kaydetti. Yaklaşık 20 yıldır oda başkanlığı yaptığını belirten Yazıcı, yaşanan sorunlar nedeniyle büyük hayal kırıklığı yaşadığını ve görevini bırakmayı dahi düşündüğünü söyledi. Amaçlarının kayıtlı esnafın haklarını korumak ve vatandaşın güvenli alışveriş yapmasını sağlamak olduğunu ifade etti. ■ gazetarena.com

### SATEM BAŞKANI MEVLÜT ORAL KİRA TARTIŞMALARINA AÇIKLIK GETİRDİ:

## Sorumlu emlakçı değil mülk sahibi!

SATEM Başkanı Oral, artan kira ve konut fiyatlarından emlakçıların sorumlu tutulmasının doğru olmadığını belirterek, fiyatların mülk sahipleri tarafından belirlendiğini söyledi

SAMSUN Tüm Emlakçılar Odası (SATEM) Başkanı Mevlüt Oral, artan yaşam maliyetleri ve yükselen konut fiyatlarının emlakçılara hiçbir kazanç sağlamadığını söyledi. Emlakçıların temel görevinin gayrimenkulü alıcı ya da kiracıyla buluşturmak olduğunu belirten Oral, fiyatların yükselmesinin satış ve kiralama süreçlerini zorlaştırdığını ifade etti. Kamuoyunda zaman zaman emlakçıların kira artışlarının sorumlusu olarak gösterildiğini belirten Oral, "Kira bedelini ya da satış fiyatını belirleyen emlakçı değil, mülk sahibidir. Emlakçı, mal sahibi ile kiracı veya alıcı arasında aracılık görevini yerine getiriyor" dedi.

**EMLAKÇI FİYAT BELİRLEMEZ**

Türkiye genelinde kira bedellerinin vatandaşın gelir seviyesinin üzerine çıktığını vurgulayan Oral, özellikle emekliler ve asgari ücretle çalışanların başına konusundaki ciddi sıkıntılar yaşadığını söyledi. Mevcut ekonomik şartlarda hem kiracıların hem de ev

sahiplerinin zorlandığını belirten Oral, yüksek kiralardan birçok aile için önemli bir sorun haline geldiğini kaydetti.

**ATAKUM'A YOĞUN TALEP**

Samsun'da yeni yerleşim alanlarına ilginin arttığını belirten Oral, Atakum başta olmak üzere Kalkanca ve Duruşehir'in yeni yapılaşmalar nedeniyle daha fazla tercih edildiğini söyledi. Şehir merkezindeki eski yapı stoku ve otopark sorununun talebi azalttığını ifade eden Oral, kira artışlarının da en belirgin şekilde Atakum ilçesinde yaşandığını dile getirdi.

**ALTINDAN DAHA GÜVENLİ**

Yatırım tercihine ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Oral, uzun vadede gayrimenkulün altına göre daha güvenli bir yatırım aracı olduğunu savundu. Altının dalgalı bir seyir izlediğini belirten Oral, gayrimenkulün ise değer kazanmaya devam ettiğini ifade etti. Elektronik İlan Doğrulama Sistemi (EİDS)

uygulanmasında yaşanan sorunlara da değinen Oral, tapudaki rayiç bedelle gerçek satış bedeli arasındaki farkın vatandaşların yetki vermesini zorlaştırdığını söyledi. Tapu harçlarının düşürülmesi ve gerçek satış bedellerinin sisteme doğru şekilde yansıtılması yönündeki taleplerini Ticaret Bakanlığı'na ilettiklerini belirten Oral, çalışmaların sürdüğünü aktardı. Sosyal medya üzerinden emlak ilanlarının paylaşımına yönelik kısıtlamaların da sektörü etkilediğini ifade eden Oral, yetki belgeli işletmelerin yürürlükteki düzenlemelere uygun hareket etmesi gerektiğini, aksi halde idari para cezalarına karşılaşılabileceğini sözlerine ekledi. ■ gazetarena.com



CANİK BELEDİYESİ ÖZDEMİR BAYRAKTAR KEŞİF KAMPÜSÜ, BİLİM VE TOPLUM ALANINDA TÜRKİYE'NİN EN İYİ BİLİM MERKEZİ ÖDÜLÜNÜN SAHİBİ OLDU

# Canik Keşif Kampüsü'ne bir ödül daha

TÜRKİYE'NİN  
EN İYİSİ

**Canik Belediyesi Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü, bilim ve toplum alanında Türkiye'nin en iyi bilim merkezi ödülünün sahibi oldu**

CANİK Belediyesi Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü, bilim, teknoloji ve yapay zekâya yönelik ortaya koyduğu projeler ve sürdürdüğü önemli çalışmalarla ödülleri toplamaya devam ediyor. Daha önce Türkiye'nin en başarılı keşif kampüsü seçilen Canik Belediyesi Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü, bu kez TÜBİTAK tarafından Türkiye'nin en iyi bilim toplum projesi uygulayan bilim merkezi seçildi. Türkiye'nin en büyük yapay zekâ festivali CANİK FEST Yapay Zekâ Yolculuğu, Karadeniz Bölgesi'nin ilk ve tek büyük ölçekli bilim festivali CANİK FEST başta olmak

üzere gerçekleştirmeye devam ettiği bilim söyleşileri, bilim sergileri ve yapay zekâ eğitimleriyle bilimi ve teknolojiyi çocuklarla, gençlerle ve her yaşta vatandaşla buluşturmaya devam eden Canik Belediyesi Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'ne ödülü, TÜBİTAK tarafından düzenlenen Türkiye Bilim ve Teknoloji Merkezleri Zirvesi'nde (TÜBİTEM) takdim edildi. Milli Teknoloji Hamlesi idealinin önemini projeler ve programlarla yaygınlaştırmaya devam ettiklerini aktaran Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, bilim ve teknolojiye tam bağımsız Türkiye anlayışıyla üreten



nesilleri yetiştirdiklerini belirterek, "Milli Teknoloji Hamlesi seferberliğiyle çalışıyor, yeni başarılar imza atmaya devam ediyoruz" dedi. **BİLİM VE TEKNOLOJİYE CANİK MÜHRÜ!** Türkiye'nin en iyi bilim toplum projesi uygulayan bilim merkezi

ödülüyle yeni bir başarıya daha imza attıklarını söyleyen Başkan Sandıkçı, "Tüketim merkezli bilim ve teknoloji anlayışının tam tersine milli duygularla üretilen, insanlığa fayda sağlaması için araç haline dönüştürülen bir bilim ve teknoloji kültürü inşa ediyoruz. Canik Belediyesi Özdemir Bayraktar Keşif

Kampüsümüzde yazılım, robotik kodlama, ve yapay zeka başta olmak üzere birçok alanda çocuklarımızı ve gençlerimizi ücretsiz eğitimlerle buluşturuyoruz. Milli Teknoloji Hamlesi seferberliğiyle sürdürdüğümüz çalışmalarla özellikle yerli ve milli teknolojiler ile yenilikçi teknolojiler konusunda her yaşta vatandaşımızın bilgi sahibi olmasını ve yenilikçi teknolojileri deneyimlemelerini sağlıyoruz. Canik Belediyesi Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsümüzle aldığımız Türkiye'nin en iyi bilim ve toplum projesi uygulayan bilim merkezi ödülüyle başarılarımıza bir yenisini daha ekledik. Canik'te yetkinlikleri ve edemleriyle bilimi ve teknolojiyi üreten nesilleri yetiştirmeye devam edecek, Milli Teknoloji Hamlesi idealiyle kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz" diye konuştu.

■ CNİK BELEDİYE BÜLTEN



SAMSUN TABİP ODASI BAŞKANI DR. NEDİM ECEVİT, SAĞLIKTAKI ŞİDDETİ GAZETEARENA.COM'A ÖZEL DEĞERLENDİRDİ

## Sağlıkta şiddeti önlemek için sistem değişmeli!

Samsun Tabip Odası Başkanı Dr. Nedim Ecevit, sağlıkta şiddetin yalnızca güvenlik önlemleriyle önlenemeyeceğini belirterek, caydırıcı yasalar, güvenli çalışma ortamları ve sağlık sisteminde köklü değişiklik yapılması çağrısında bulundu. "Bu sistem hekimleri yaşatmak için değil, tüketmek için kurulmuş durumda" dedi

SAMSUN Tabip Odası Başkanı Dr. Nedim Ecevit, gazetearena.com'a yaptığı özel açıklamada sağlıkta şiddetin münferit olaylardan ibaret olmadığını, mevcut sağlık sisteminin yapısal sorunlarından kaynaklandığını söyledi. Şiddetin önlenmesi için yalnızca güvenlik önlemlerinin yeterli olmayacağını belirten Ecevit, caydırıcı yasal düzenlemeler ve sağlık sisteminde köklü değişiklikler yapılması gerektiğini ifade etti. Şiddetin hiçbir türünün kabul edilemeyeceğini vurgulayan Ecevit, "Sağlıkta şiddet sadece sağlık çalışanlarının değil, tüm toplumun sorunudur. Mesleğimiz açısından ülkemizin kanayan yarası olmaya devam ediyor" dedi.

### HER GÜN ORTALAMA 48 BEYAZ KOD

Sağlık Bakanlığı Hukuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü'nün Merkezi Beyaz Kod Sistemi verilerine göre 2024 yılında kamu sağlık kuruluşlarında 18 bin 223 Beyaz Kod başvurusu yapıldığını hatırlatan Ecevit, 2025 yılı projeksiyonlarına göre ise Türkiye'de her gün ortalama 48 Beyaz Kod bildirimi gerçekleştirildiğini söyledi. Başvuruların yaklaşık yüzde 83'ünün sözel, yüzde 17'sinin fiziksel şiddet olaylarından oluştuğunu belirten Ecevit, resmi rakamların gerçeğin tamamını yansıtmadığını ifade ederek, "Bildirilmeyen çok sayıda şiddet vakası bulunuyor. Resmi veriler bu durumun yalnızca görünen kısmı" diye konuştu.

### ACİL SERVİSLER RİSK ALTINDA

Şiddet olaylarının en sık acil servislere yaşandığını belirten Ecevit, aile sağlığı merkezleri ve polikliniklerde de benzer olaylarla karşılaşıldığını söyledi. Uzun bekleme süreleri, randevu sorunları, kısa müddetli süreleri ve hasta ile sağlık çalışanı karşı karşıya bırakan uygulamaların şiddeti



beslediğini dile getiren Ecevit, "Sağlıkta şiddet ortaya çıkaran temel neden mevcut sistemin yapısal sorunlarıdır." ifadelerini kullandı. **BEYAZ KOD TEK BAŞINA YETERLİ DEĞİL** Beyaz Kod uygulamasının sözlü şiddetin kayıt altına alınmasında etkili olduğunu ancak fiziksel saldırıların önlemede yetersiz kaldığını belirten Ecevit, yalnızca güvenlik görevlisi sayısının artırmanın çözüm olmayacağını söyledi. Türk Tabipleri Birliği'nin "Başka Bir Sağlık Sistemi Mümkün" yaklaşımını benimsediklerini ifade eden Ecevit, nitelikli, eşit, erişilebilir ve kamusal sağlık hizmetinin güçlendirilmesi gerektiğini kaydetti. **BU SİSTEM HEKİMLERİ TÜKETİYOR** Beş dakikaya sıkıştırılan muayene süreleri, performans odaklı çalışma modeli, sevk zincirindeki aksaklıklar, sağlık çalışanlarını hedef gösteren söylemler ve cezasızlık anlayışının şiddeti artırdığını savunan Ecevit, mevcut yasal düzenlemelerin de yeterince caydırıcı olmadığını dile getirdi. "Bu sistem hekimleri yaşatmak için değil, tüketmek için kurulmuş durumda" diyen Ecevit, sağlık çalışanlarının güven içinde görev yapabileceği bir sistemin oluşturulması gerektiğini söyledi. **DÖRT BAŞLIK ALTINDA ÇAĞRI** Samsun Tabip Odası, sağlıkta şiddetin önlenmesi için dört temel

talebi sıraladı. Buna göre, Türk Tabipleri Birliği tarafından hazırlanan Sağlıkta Şiddet Yasası'nın yürürlüğe girmesi, caydırıcı yasal düzenlemelerin eksiksiz uygulanması, sağlık çalışanlarını hedef gösteren söylemlerin son bulması ve güvenli çalışma ortamlarının oluşturulması istendi. Ayrıca sağlık hizmetlerinde ticarileşmeye son verilmesi ve hasta ilişkisinin performans odaklı sistemin baskısından kurtarılması çağrısında bulunuldu. **DR. FURTUN BÜSTÜ İÇİN GİRİŞİM** Ecevit, görev başında uğradığı silahlı saldırı sonucu yaşamını yitiren Dr. Kamil Furtun'un adını taşıyan hastanenin Samsun Şehir Hastanesi'ne taşınmasına rağmen büstünün eski hastanede kaldığını söyledi. Samsun Tabip Odası olarak Samsun İl Sağlık Müdürlüğü, Samsun Büyükşehir Belediyesi ve Samsun Valiliği nezdinde girişimlerde bulduklarını belirten Ecevit, büstün Samsun Şehir Hastanesi'ne taşınmasını talep ettiklerini ifade etti. "Biz şehitlerimizin isimlerinin yaşatılmasını elbette önemsiyoruz. Ancak asıl isteğimiz yeni sağlık şehitlerinin verilmemesidir" diyen Ecevit, sağlıkta şiddetin tamamen sona ermesi için kalıcı çözümlerin hayata geçirilmesi gerektiğini vurguladı. ■ gazetearena.com



## Bafra'da sunnet şöleni başladı

Bafra Belediyesi'nin bu yıl 22'ncisini düzenleyeceği Geleneksel Sunnet Şöleni kapsamında başvurusu alınan çocukların sunnet işlemleri başladı. Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, hastanede çocukları ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini ilettiler, hediyeler vererek ailelerin mutluluğuna ortak oldular

### BAFRA Belediyesi

tarafından her yıl düzenlenen ve bu yıl 22'ncisini gerçekleştirilecek Geleneksel Sunnet Şöleni doğrultusunda başvuruda bulunan çocukların sunnet işlemleri yapılmaya başlandı. Bu kapsamda Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, Bafra Devlet Hastanesi Başhekimliği Uzm. Dr. Alaiddin Domaç ile sunnet olan çocukları ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini ilettiler hem de ailelerin mutluluğuna ortak oldular. Ziyaret



sırasında ile çocuklarla yakından ilgilenen Başkan Kılıç, onlara çeşitli hediyeler takdim ederek moral verdi. Aileler ile de sohbet eden Başkan Kılıç, sosyal belediyeçilik anlayışın doğrultusunda bu tür etkinliklerin birlik ve beraberliği daha da pekiştirdiğini dile getirdi. Bafra Devlet Hastanesi'nde uzman hekimler tarafından gerekli tüm önlemler alınarak sürdürülen sunnet işlemleri 15 Temmuz Çarşamba günü sona erecek. Sunnet Şöleni ise, ağustos ayı içerisinde belirlenecek bir tarihte gerçekleştirilecek ve program tarihi ayrıca duyurulacaktır. ■ BAFRA BELEDİYE BÜLTEN



## Tersakan Irmağı temizleniyor

Samsun'un Havza ilçesinde Tersakan Irmağı yatağında temizlik çalışmalarına başlandı



DSİ 7. Bölge Müdürlüğüne taşınanlara karşı ırmak yatağında başlatılan temizleme çalışmaları devam ediyor. Yapılan çalışma ile ilçe merkezinde Değirmenüstü, Karşıyaka ve Memduhiye mahallelerinden geçen Tersakan Irmağı'nın 2 bin metrekil bölümlerinin bitki örtüsü ve yağmur suyu ile oluşan toprak birikintilerinden temizlenmesi amaçlanıyor. Değirmenüstü Mahallesi Muhtarı

Murat Orar, yapılan temizlik çalışmalarından ötürü DSİ yetkililerine teşekkür ederek, "Tersakan Irmağı'nın yaklaşık 950 metrekil kısmı Değirmenüstü Mahallesi'nde. Özellikle geçtiğimiz aylarda yağın yağmurun etkisiyle dere yatağında yoğun bitki örtüsü ve toprak birikintileri oluştu. Yapılan çalışma ile dere yatağı taşkınlarla karşı daha güvenli hale geldi" dedi. ■ AA

## DOĞRU ZAMANI SEÇİN



ELİFTEN BAKINCA  
**ELİF KURT**

elifkurt@gmail.com

**Y**AZ ayları geldiğinde çoğumuz iki farklı davranış sergileriz: Ya sıcak nedeniyle hareket etmeyi tamamen bırakırız ya da güneşin en etkili olduğu saatlerde bilimsizce spor yaparız.

Oysa sağlıklı yaşamın temel taşlarından biri olan fiziksel aktivite, yaz aylarında da devam etmelidir. Önemli olan nasıl, nerede ve hangi saatlerde

hareket ettiğimizdir.

İnsan vücudu egzersiz sırasında doğal olarak ısı üretir. Bu ısıyı dengelemek için terleme mekanizması devreye girer. Terin buharlaşması sayesinde vücut serinler. Ancak hava sıcaklığı ve nem arttığında bu mekanizma yeterince etkili çalışmaz. Sonuç olarak vücut sıcaklığı hızla yükselir ve performans düşer. İleri

durumlarda sıcak bitkinliği ve sıcak çarpması gibi ciddi sağlık sorunları ortaya çıkabilir.

Bilimsel araştırmalar, özellikle 11.00-16.00 saatleri arasında yapılan yoğun fiziksel aktivitelerin vücuda gereksiz yük bindirdiğini göstermektedir. Bu nedenle yürüyüş, koşu, bisiklet veya açık hava sporları için en uygun zaman dilimleri sabah erken saatler ya da güneşin etkisini kaybettiği akşam saatleridir.

Egzersiz öncesinde ve sonrasında su tüketmek kadar, egzersiz sırasında da düzenli aralıklarla sıvı almak büyük önem taşır. Susamayı beklemek doğru değildir. Çünkü susuzluk hissi

başladığında vücut aslında sıvı kaybetmeye başlamıştır. Özellikle çocuklar ve gençler oyun oynarken ya da spor yaparken susadıklarını fark etmeyebilir. Bu nedenle ailelerin ve öğretmenlerin su tüketimini hatırlatması önemlidir.

Yaz tatili, öğrenciler için sadece dinlenme zamanı değil; aynı zamanda yeni hareket alışkanlıkları kazanmak için de önemli bir fırsattır. Günün tamamını telefon, tablet veya bilgisayar başında geçirmek yerine yürüme, yürüyüş, bisiklet, doğa yürüyüşleri, ip atlama ve açık havada oynanan oyunlar hem fiziksel gelişimi destekler hem de ruh sağlığını olumlu

yönde etkiler.

Beden eğitimi öğretmeni olarak öğrencilerime her zaman şunu söylüyorum: Spor bir mevsim değil, yaşam biçimidir. Yaz aylarında amaç performans rekorları kırmak değil; sağlıklı kalmak, hareket etmeyi sürdürmek ve bunu güvenli koşullarda yapmaktır.

Unutmayalım ki güçlü bir vücut, düzenli hareketle gelişir; bilinçli yapılan egzersiz ise sağlığı korur. Yaz sıcaklarını bahane etmek yerine, doğru zamanı seçerek hareket etmeye devam edelim. Çünkü sağlıklı bir yaşam, küçük ama düzenli adımlarla başlar.

## SAMSUN'DA TEPKİ ÇEKEN İNDİRİM ÇADIRI YENİDEN KURULDU. ESNAFTAN SERT TEPKİ!

# Kim izin verdi?



Samsun'da, kaçak olduğu iddialarıyla gündeme gelen Ankara Karayolu'na cepheli DevGross'un otopark alanına, daha önce "haksız rekabet" tartışmalarına neden olan indirim çadırı kuruldu. Samsun Tuhafiyeciler Odası Başkanı Ahmet Akbaş, bu tür geçici satış alanlarına izin verilmemesi gerektiğini savundu

**SAMSUN**'da, esnaf odalarının daha önce "haksız rekabet" oluşturduğu gerekçesiyle sert tepki gösterdiği indirim çadırlarının bir yenisi, İlkadım ilçesinde Samsun-Ankara Karayolu'na cepheli DevGross'un açık otopark alanında kuruldu. Karayolundan rahatlıkla görülebilen noktada hizmet vermeye başlayan İstanbul İndirim Çadırı'nın 9-20 Temmuz tarihleri arasında faaliyet göstereceği bildirildi. DevGross, geçtiğimiz yıl hizmete açılmasının ardından kaçak olduğu iddialarıyla da gündeme gelmişti.

**VATANDAŞTAN YOĞUN İLGI!** Kapılarını açtığı ilk günden itibaren yoğun ilgi gören çadır, alışveriş yapmak isteyen vatandaşların uğrak noktası oldu. Tekstil, giyim ve züccaciye başta olmak üzere çok sayıda ürünün satışa sunulduğu alanda vatandaşlar, fiyatların mağazalara göre daha uygun olduğunu belirterek ürün çeşitliliğinden memnun kaldıklarını ifade etti. Bazı müşteriler ise tek



noktada farklı ihtiyaçlarını karşılayabilmelerinin kendileri için önemli bir avantaj olduğunu söyledi.

**ŞEHİR DIŞINA KURULMASI OLUMLU** Öte yandan indirim çadırının yeniden kurulması, esnaf

temsilcilerinin tepkisini de beraberinde getirdi. Daha önce kurulan indirim çadırlarına da karşı çıktıklarını hatırlatan Yabancılar Çarşısı Dernek Başkanı Alaaddin Sayın, bu kez çadırın şehir merkezinin dışında kurulmasının olumlu olduğunu belirterek, "Biz şehir içindeki esnafın etkileneceğini istemiyorduk. Kurulacaksa şehir dışında kurulmasını talep etmiştik. Bu kez şehir dışında kurulmuş, gereği yapılmış" dedi.

**ESNAFIMIZI MAĞDUR EDİYOR!** Samsun Tuhafiyeciler Odası Başkanı Ahmet Akbaş ise indirim çadırlarının hem esnafı hem de tüketiciyi mağdur ettiğini savundu. Haksız rekabet oluşturduğunu söyleyen Akbaş, belediyelere çağında bulunarak şu ifadeleri kullandı: "Rekabete karşı değiliz ancak bu çadırlar haksız rekabet oluşturuyor. Samsun esnafından alışveriş yapan vatandaş, üründe sorun yaşadığında muhatabını bulabiliyor. Çadır ise bugün burada, yarı başka şehirde. Tüketici de mağdur oluyor." **YETKİLİLERE SELENDİ** Akbaş, belediyelerin yerel esnafı koruması gerektiğini vurgulayarak, "Bu çadırlara ruhsat verilmemesi gerekiyor. Burada sadece esnaf değil, tüketici de zarar görüyor. Maliyetinin altında satılan ürünler soru işareti oluşturuyor. Vatandaşın kendi şehrindeki esnaftan alışveriş yapması hem ekonomiyi hem de tüketici haklarına katkı sağlar" diye konuştu. ■ gazetarena.com

# Arena

Yıl: 23 Sayı: 8061

11 Temmuz 2026 Cumartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

**İMTİYAZ SAHİBİ**  
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI  
ALİ ALTINTAŞ

GENEL YAYIN YÖNETMENİ  
ERCAN ÜSLÜ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI  
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

**YÖNETİM** : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D  
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70

**BASKI** : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Organize Sanayi Bölgesi  
10.Cadde No:2 Arsir/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

**DAĞITIM** : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  
Gazete Dağıtım

www.gazetarena.com e-posta: info@gazetarena.com  
ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

## Samsun enerji sektöründe '3. Yapay Zeka Zirvesi'

Samsun'da düzenlenen "Enerji Sektöründe 3. Yapay Zekâ Zirvesi" ile enerji sektöründe yapay zekâ teknolojilerinin sunduğu fırsatlar, dijital dönüşüm süreçlerini ve geleceğin teknoloji vizyonunu ele aldı. Enerji firması çalışanlarının yanı sıra üniversitelerden akademisyenler ve öğrencilerin katıldığı zirvede, yapay zekânın enerji sektöründeki rolü farklı yönleriyle değerlendirildi

**YEŞİLİRMAK** Elektrik Dağıtım A.Ş. (YEDAŞ), çalışanlarının yapay zekâ alanındaki farkındalığını artırmak, sektör ile akademiyi aynı platformda buluşturmak ve enerji sektöründeki dijital dönüşüme katkı sağlamak amacıyla bu yıl üçüncüsünü düzenlediği Enerji Sektöründe 3. Yapay Zekâ Zirvesi'ni gerçekleştirdi. Şehit Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salon'da düzenlenen zirveye YEDAŞ çalışanlarının yanı sıra üniversitelerden akademisyenler ve öğrenciler katıldı. Enerji Sektöründe 3. Yapay Zekâ Zirvesi'nin açılış konuşmasını gerçekleştiren Teknoloji ve Yapay Zeka İçerik Üreticisi ve Dijital Medya Girişimcisi Çiçek Çizmeci, yapay zekâ çağında kurumların dönüşümü, üretken yapay zekâ uygulamaları ve geleceğin çalışma modellerine ilişkin bilgi ve deneyimlerini katılımcılarla paylaştı. Konuşmasında, yapay zekânın iş dünyasında oluşturduğu dönüşüm, kurumların bu dönüşüme uyum süreci ve geleceğin çalışma modelleri

üzerine değerlendirmelerde bulundu.

**KURUMUN BİR PARÇASI OLARAK GÖRÜYÖRÜZ**

Zirvenin açılış konuşmasını gerçekleştiren YEDAŞ BT ve Dijital Dönüşüm Direktörü Mehmet Sami Ensari, yapay zekânın enerji sektöründe yalnızca teknolojik bir gelişme değil, kurumların geleceğini şekillendiren stratejik bir unsur haline geldiğini belirtti. Ensari, "Yapay zekâ, enerji sektöründe operasyonel verimlilikten karar alma süreçlerine, müşteri deneyiminden veri analizine kadar birçok alanda önemli fırsatlar sunuyor. YEDAŞ olarak dijital dönüşümü yalnızca teknoloji yatırımlarıyla sınırlı görmüyoruz, yapay zekâyı kurum kültürümüzün ve iş yapış biçimimizin önemli bir parçası olarak değerlendiriyoruz. Bu doğrultuda çalışanlarımızın dijital yetkinliklerini



geliştirmeye, yenilikçi teknolojileri süreçlerimize entegre etmeye ve yapay zekâ alanındaki bilgi paylaşımını güçlendirmeye devam ediyoruz" dedi. YEDAŞ, dijital dönüşüm stratejisi kapsamında hayata geçirdiği teknoloji odaklı uygulamalar ve yapay zekâ projeleriyle geleceğin enerji altyapısını inşa etmeye yönelik çalışmalarını sürdürürken, düzenlediği organizasyonlarla da çalışanlarının ve paydaşlarının dijital yetkinliklerinin gelişimine katkı sağlamaya devam ediyor. ■ İHA

## MUCİZEVİ BESİNLER: ÇİLEK



SAĞLIK İLE İŞİLDAMA KÖŞESİ  
**DY. BEYZANUR GÜNDÜZ**  
Instagram : dyt.beyzanurgndz

**H**ERKESE merhaba meyvelerin şahından bahsedelim bugün , yaz mevsiminin en sevilen meyvelerinden biri olan çilek, yalnızca lezzeti ve hoş kokusuyla değil, içerdiği zengin besin öğeleriyle de sağlıklı beslenmenin önemli bir parçasıdır. Düşük enerji içeriği, yüksek su oranı ve güçlü antioksidan bileşenleri sayesinde hem çocuklar hem de yetişkinler için değerli bir besindir. Çileğin yaklaşık yüzde 90'ı

sudan oluşur. Bu özelliği sayesinde sıcak havalarda sıvı alımını desteklerken, düşük kalori içeriğiyle de kilo kontrolüne yardımcı olabilir. Yaklaşık 100 gram çilek yalnızca 30-35 kalori içerir ve buna rağmen önemli miktarda vitamin, mineral ve lif sağlar.

Çileğin en dikkat çekici özelliklerinden biri C vitamini yönünden oldukça zengin olmasıdır. Yaklaşık 100 gram çilek, yetişkin bir bireyin günlük C vitamini

ihtiyacının büyük bir bölümünü karşılayabilir. C vitamini; bağışıklık sisteminin normal çalışmasına katkı sağlar, kolajen üretimini destekleyerek cilt sağlığının korunmasına yardımcı olur ve demir emilimini artırır.

Bunun yanında çilek; folat, potasyum, mangan ve lif açısından da iyi bir kaynaktır. İçerdiği diyet lifi sindirim sisteminin düzenli çalışmasına destek olurken, tokluk hissinin uzamasına katkı sağlayabilir. Bu nedenle ara öğünlerde yoğurt, kefir veya yulafı birlikte tüketildiğinde dengeli bir seçenek oluşturur.

Çileğe kırmızı rengini veren antosiyaninler ile ellagik asit gibi doğal bileşikler güçlü antioksidan

özellik gösterir. Antioksidanlar, vücutta oluşan serbest radikallerin etkilerini azaltmaya yardımcı olarak hücrelerin korunmasına katkıda bulunur. Düzenli meyve ve sebze tüketiminin kalp-damar sağlığı ve genel sağlık üzerinde olumlu etkileri olduğu birçok bilimsel çalışmada gösterilmiştir.

Ancak her sağlıklı besinde olduğu gibi çileğin de doğru koşullarda tüketilmesi önemlidir. Çilek yüzey yapısı nedeniyle toprak ve kalıntıları kolay tutabilir. Bu nedenle tüketmeden önce bol akan su altında dikkatlice yıkanmalıdır. Yıkama işlemi, tüketimden hemen önce yapılmalı; önceden yıkanan çilekler nem nedeniyle daha hızlı

bozulabilir.

Çileği reçel, marmelat veya şeker ilaveli tatlılar yerine taze haliyle tüketmek besin değerinden daha fazla yararlanmayı sağlar. Mevsiminde tüketilen taze çilek hem lezzet hem de besin değeri açısından en iyi seçenektir.

Unutmayalım; tek başına hiçbir besin mucize değildir. Sağlıklı yaşamın temelini, çeşitliliğin olduğu dengeli bir beslenme düzeni, düzenli fiziksel aktivite, yeterli uyku ve sürdürülebilir yaşam alışkanlıkları oluşturur. Mevsiminde tüketilen çilek ise bu sağlıklı tablonun en renkli ve en lezzetli parçalarından biridir. Siz çileği nasıl tüketiyorsunuz? Sağlık ile işleyin, HOŞÇAKALIN.

# 15 Temmuz programı belli oldu!

**Samsun Valiliği, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü kapsamında kentte düzenlenecek anma programını açıkladı. Şehitlik ziyaretlerinden yürüyüşe, anma törenlerinden sela programına kadar birçok etkinlik vatandaşla buluşacak**



**SAMSUN** Valiliği tarafından yapılan açıklamada, vatandaşların 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü anma programlarına davet edildiği belirtildi. Anma programları, dün Büyük Cami'de düzenlenen Mevlid-i Şerif ve Hatim Duası ile başladı. 13 Temmuz'da İstiklal Meydanı'nda 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü Anma Çadın açılacak. 14

Temmuz'da ise 15 Temmuz gazileriyle buluşma programı düzenlenecek, şehit aileleri ve gaziler onuruna çeşitli etkinlikler gerçekleştirilecek.

### 15 TEMMUZ'DA YOĞUN ANMA PROGRAMI

15 Temmuz Çarşamba günü ise gün boyunca farklı etkinlikler yapılacak. Program kapsamında şehitlik ziyaretleri



gerçekleştirecek, Büyük Cami'de Mevlid-i Şerif ve Hatim Duası okunacak. Ayrıca 15 Temmuz şehitlerinin kabirleri ile aileleri ziyaret edilecek. Sahil Güvenlik Arama Kurtarma Gemisi (TCSG-DOST) da vatandaşların ziyaretine açılacak. **"İRADE BİZİM, ZAFER BİZİM" YÜRÜYÜŞÜ YAPILACAK** Anma programının önemli

etkinliklerinden biri olan "İrade Bizim, Zafer Bizim" yürüyüşü saat 19.00'da başlayacak. 56'lar Başlangıcı'ndan hareket edecek yürüyüş; İstiklal Caddesi ve 19 Mayıs Bulvarı güzergâhından devam ederek Cumhuriyet Meydanı'nda sona erecek. Saat 20.00'de Cumhuriyet Meydanı'nda düzenlenecek anma programında saygı duruşu ve

İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Kur'an-ı Kerim tilaveti, sancak teslimi, mehter gösterisi, şiir dinletileri, belgesel gösterimleri, protokol konuşmaları ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın canlı bağlantıyla halka hitabı gerçekleştirilecek. Program, saat 00.13'te tüm camilerde okunacak sela ile sona erecek.

■ Haber Merkezi

## Şehit kabri başında anıldı

**FETÖ'nün 15 Temmuz darbe girişiminde şehit verdiğimiz Muhammed Ali Aksu, Alaçam ilçesindeki kabri başında anıldı**

**SAMSUN**'da FETÖ'nün 15 Temmuz darbe girişiminde şehit olan Muhammed Ali Aksu, Alaçam ilçesindeki kabri başında anıldı. Bafra Gençlik Merkezi personeli ve gönüllü gençler, 15 Temmuz şehidi Aksu'nun Doğan Mahallesi'ndeki kabri ile ailesini ziyaret etti. Programda Kur'an-ı Kerim okunarak dua edildi. Bafra Gençlik Merkezi Müdürü Selim Erdoğan, şehitlerin aziz



hatırasını yaşatacaklarını belirterek, "15 Temmuz gecesi vatan için canını veren

şehitlerimizi unutmadık, unutmayacağız. Muhammed Ali Aksu kardeşimiz ve tüm

şehitlerimiz bu milletin kalbinde daima yaşayacak. Gençlerimizde bu milli bilinci diri tutmak ve

şehitlerimizin emanetine sahip çıkmak en büyük görevimizdir." dedi.

■ AA

## Hatim Duası yapıldı

**Samsun'da, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında Büyük Cami'de Kur'an-ı Kerim ve Mevlid-i Şerif okunarak 15 Temmuz şehitleri için Hatim Duası yapıldı**



**CUMA** namazı öncesi düzenlenen programa Samsun Valisi Orhan Tavlı da katıldı.

Programda, 15 Temmuz şehitleri başta olmak üzere tüm şehitler için Kur'an-ı Kerim tilaveti gerçekleştirildi, Mevlid-i Şerif okundu ve Hatim Duası edildi. Camiyi dolduran cemaat, 15 Temmuz şehitleri, tüm şehitler ve ülkenin huzuru için ellerini semaya kaldırarak dua etti. Duygu dolu anların yaşandığı programda birlik ve beraberlik mesajları verildi.

■ İHA

## Mahsur kalan yüzücüyü deniz polisi kurtardı

**Samsun'un Atakum ilçesinde denize giren bir kişi, şiddetli dalgalar nedeniyle kıyıya dönemeyince ekipler harekete geçti. Deniz polisi tarafından kurtarılan şahıs güvenli şekilde kıyıya çıkarılırken, sahil güvenlik helikopteri de çalışmalara havadan destek verdi**

**SAMSUN**'un Atakum ilçesi Yat Limanı mevkinde denize giren bir kişi, şiddetli dalgalar nedeniyle kıyıya dönemeyince ekipler alarma geçti. Edinilen bilgiye göre, denize giren yüzücü M.Ö. isimli şahsın yoğun dalga nedeniyle kıyıya çıkamadığını gören vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine olay yerine deniz polisi ekipleri sevk edildi. Bölgede arama ve kurtarma çalışması başlatan ekipler, şahsı bota alarak güvenli şekilde kıyıya çıkardı. Kurtarma çalışmalarını sırasında Sahil Güvenlik Komutanlığı'na bağlı helikopter de deniz



üzerinde uçuş gerçekleştirerek bölgeyi havadan kontrol etti. Sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilen şahıs, gerekli kontrollerin yapılmasının ardından ekipler tarafından güvenli alana alındı.

■ İHA

# SAMSUNSPOR

## GEMİLERİ YAKTI!

Samsunspor, serbest statüdeki Nijeryalı golcü Kelechi Iheanacho'yu kadroya katmak için tüm şatları zorluyor. Manchester City, Leicester City ve Sevilla gibi kulüplerde oynamış olan oyuncunun transferi için Beşiktaş ve Bursaspor'un da devrede olduğu iddia ediliyor

### BEŞİKTAŞ VE BURSA DA DEVREDE

SAMSUNSPOR'da son dakika transfer gelişmeleri gündemi sarstı. Kırmızı-beyazlı ekibin, Avrupa futbolunun önemli golcülerinden Kelechi Iheanacho ile ilgilendiği iddia edildi. Serbest statüde bulunan Nijeryalı santrfor, kariyerinde Manchester City, Leicester City ve Sevilla gibi üst düzey kulüplerde forma giymiş bir isim olarak dikkat çekiyor. Samsunspor, yeni sezona güçlü bir kadroyla girmek için transfer çalışmalarını hızlandırmış durumda. Iheanacho'nun transferi için Samsunspor dışında Beşiktaş ve Bursaspor'un da devrede olduğu belirtiliyor. Ayrıca, Brezilya temsilcisi Vasco da Gama'nın oyuncuya resmi teklif sunduğu kaydedildi.

### ÖNCELİĞİ AVRUPA

ANCAK Iheanacho'nun önceliğinin Avrupa'da kariyerine devam etmek olduğu ifade ediliyor. Samsunspor'un, deneyimli golcüyü yakından takip eden kulüpler arasında yer alması, taraftarların umutlarını artırıyor. Kelechi Iheanacho'nun transferinin gerçekleşmesi durumunda, Samsunspor'un hücum hattında büyük bir güç kazanacağı öngörülüyor. Transfer döneminin ilerleyen günlerinde bu konudaki gelişmelerin nasıl şekilleneceği ise futbolseverler tarafından merakla bekleniyor. Samsunspor, hedeflerine ulaşmak için gerekli adımları atmaya kararlı görünüyor.

■ Deniz COŞKUN

## Reis'in yeni adresi Bulgaristan

SAMSUNSPOR'u son olarak çalıştıran Thomas Reis'in, Bulgaristan devi Ludogorets ile anlaşmaya vardığı iddia edildi. 52 yaşındaki Alman teknik adam, Samsunspor'u Temmuz 2024 - Şubat 2026 tarihleri arasında çalıştırmış ve Kırmızı-Beyazlı ekibin başında çıktığı 72 maçta 1.63 puan ortalaması yakalamıştı. 1.5

Yıllık Samsunspor macerasının ardından bir süredir takım çalıştırmayan Reis'in, yeni sezon için Ludogorets'le el sıkıştığı öne sürüldü. Haberlere göre, Reis'in iki yıllık resmi sözleşmeyi bu hafta sonu imzalaması bekleniyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## Carlos imzaya yakın

SAMSUNSPOR, Nice forması giyen 25 yaşındaki santrfor Kevin Carlos'un transferinde son aşamaya geldi. 1.86 boyundaki yetenekli oyuncuyla küçük pürüzlerin kaldığı ve bu sorunlar halledildiğinde imza için Türkiye'ye geleceği belirtildi. Kariyerinde toplamda 171 maça çıkan Kevin Carlos, 53 gol ve 8 asistlik etkileyici bir performans sergiledi. Samsunspor, bu transferle birlikte hücum hattını güçlendirmeyi hedefliyor.

Taraftarlar, Kevin Carlos'un takıma katılmasıyla birlikte yeni sezonda daha etkili bir performans sergileyeceklerinden umutlu. Transferin resmi olarak gerçekleşmesi için gözler, önümüzdeki günlerde yapılacak açıklamalara çevrildi.

■ Deniz COŞKUN

## Milli stoperi Samsunspor'a önerdiler

FENERBAHÇE'nin milli futbolcusu Çağlar Söyüncü, menajerler aracılığıyla Samsunspor'a önerildi. 30 yaşındaki stoper, geride kalan sezonda fazla forma şansı bulamadı. İstanbul ekibinin yeni sezon planlamasında kadrosunda düşünmediği öğrenilen oyuncu, bu durumyla dikkat çekiyor. Samsunspor'un, Çağlar'ın transferine sıcak bakıp bakmayacağı ise merakla bekleniyor. Eğer transfer gerçekleşirse, Çağlar'ın kariyerinde yeni bir sayfa açması mümkün olabilir. Önümüzdeki günlerde bu konudaki gelişmelerin nasıl şekilleneceği futbolseverler tarafından yakından takip edilecek.

■ Deniz COŞKUN



11 Temmuz 2026 Cumartesi

## Aztopal'dan transfer açıklaması

SAMSUNSPOR İcra Kurulu Üyesi Mustafa Aztopal, beIN SPORTS'a yaptığı açıklamada yeni sezon hedeflerini paylaştı. Aztopal, "Fikstür hepimiz için hayırlı olsun. Geçen sezon 52 maç oynadık ve başarılı bir yıl geçirdik. Hedefimiz, başkanımız Yüksel Yıldırım'ın belirlediği gibi Avrupa Kupalarına katılmak" dedi. Kadro kalitesini korumak için çaba göstereceklerini belirten Aztopal, "3 Türk oyuncu transfer ettik ve yeni yabancı takviyelerle kadromuzu güçlendireceğiz" ifadelerini kullandı. Aztopal, bu sezonun da güzel geçmesini umarak, taraftarlara umut dolu bir mesaj verdi.

■ Deniz COŞKUN

**GO RENT**  
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83 - Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah. Eyüpsultan Cad. No: 2/B Çarşamba/SAMSUN